Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Моя сучка

Ох, как же эта сучка текла, ведь тут ее даже нельзя было обвинить в лицемерии. Кто угодно бы потек, если бы ему начали мастурбировать.

Я ласкала пальцами ее пизду в туалете универа, и перечить она мне не могла, любое лишнее слово или звук и кто-нибудь бы точно узнал, что мы тут.

— А мы ведь этого не хотим – я резко дергаю за клитор, а пальцами другой руки проникаю внутрь, от чего эта сучка сдержанно пищит и закатывает глаза. Пальцы, что дергали клитор оказываются у нее во рту, а как иначе мне бы было ее затыкать. Я не буду церемониться, я засовываю ей пальцы по самую глотку. Рвотные позывы не заставляют себя ждать, она вздрагивает, отдергивает мою руку и наклоняется над унитазом, что бы избавиться от мерзкого столовского обеда.

— Скажи мне еще спасибо – я пользуюсь случаем и с ухмылкой бью ее как следует по заднице из-за чего ее рвет еще раз.

— Прекрати… мне неприятно – шепчет она жалостно, обхватывая руками заблеванный толчок. На ее лице все еще кусочки еды. Мерзость.

— Я знаю, потому и не прекращу. Но сейчас даю тебе перерыв.

Я спускаю воду и делаю вид, словно ухожу, но, помедлив, хватаю ее за волосы и окунаю головой в унитаз. Мои пальцы снова в ее пизде. Не надолго.

Она на коленях передо мной. Взяв ее за волосы, я резко приставляю ее лицом к своему персику.

— Старайся, как следует, ясно тебе? — она и правда начинает вылизывать ее хорошо, словно не в первый раз, но я не упущу возможность лишний раз отпиздить ее, потому бесчисленные удары опускаются на ее спину. Я задираю ногу и ставлю ее на толчок, хватаю за волосы эту дуру и тыкаю ее носом в свою пизду, я еще даже не потекла.

— Что за лепет – я просовываю ей два пальца в рот – открой шире, представь, что лижешь за оценку – я пизжу ее еще раз.

— Прошу, мне больно! – слезы скатываются по ее щекам, вот теперь интереснее, тыкаю сильнее, пусть заткнется.

— Мне плевать, что тебе там больно, не будешь стараться, ершик в пизду затолкаю, ясно!?

Лизать стала, как миленькая, я даже немного потекла.

Тут эта дура снова вздрагивает и, обняв толчок, опять принимается блевать. Пожалуй, дальше я не хочу, чтоб ее язык был в моей киске.

Моя квартира – мой замок из порнухи.

Я снова ставлю ее на колени перед собой, сидящей на моей мягкой кровати.

— Повернись – я смотрю на ее дырочки, узко... так же узко, как ее мировоззрение.

Луплю ее по заднице и за поводок разворачиваю к себе, сразу же утыкая в пизду. Пусть полижет. Это лучшее, что с ней сегодня будет.

Еще немного, и я валю ее на пол, на спину и резко сажусь ей задом на лицо. Слышу приглушенный крик, тут может кричать, сколько хочет. Ебу ее в рот так, что пол уже мокрый от слюней и моего сока. Ее сиськи я вытягиваю и мучаю, как хочу, все равно глухие стоны боли меня не ебут.

Дотягиваюсь до дилдо и, не медля, ввожу ей в пизду. Видимо, тут ей стало очень больно, потому что она посмела меня укусить и закричать. Встаю и наступаю ей на лицо, сую ногу ей в рот. Сколько же в ее глазах ужаса и страха. Очаровательно. Она даже ничего не может сказать. Следущий фаллос оказывается у нее во рту, там и остается.

Поставив ее раком, я начинаю драть ее в жопу, используя дилдак на поясе, она уже не может кричать, так хорошо, господи, я кончаю!

Бросаю ее на кровать и вынимаю все предметы из ее тела.

— Ты монстр!!! – выдавливает из себя эта шлюшка.

— Да, ты наконец поняла – я сажусь рядом с ней.

— Зачем все это... — ненавижу такие вопросы. Ты за это поплатишься.

%#8212; Тебе не похуй?

Они приехали. Еще два ходячих члена. Увидели ее и тут же у них встали.

— ox, Эдди, у тебя глаз алмаз на сисястых.

— А как еще – взяв ее я волосы, я снова швыряю ее на пол, но она прижимает руки ко рту.

— Ох, что опять – пинаю ее к выходу из комнаты, дурочка убегает в туалет.

%#8212; Пока выпьем.

Долго ее ждать не пришлось, я сразу пристраиваюсь у рта. Пусть полижет.

%#8212; Дайте мне пару минут, **%**#8212; говорю я парням.

%#8212; Без проблем.

Через пару минут ее голова свисает с края кровати и ее ротик дерет огромный член, в киске елозит мой дилдо, а задница умирает от другого хуя, у которого явно давно не было секса. Мы много раз меняемся местами, теперь я скачу на ее личике, а парни дерут дырки снизу. Нам стало скучно и мы решаем просто пиздить ее.

Теперь ее жизнь это ад, ад до тех пор, пока она мне не надоест.